



В Серовском районе правоохранительным органам удалось установить местонахождение и задержать находившегося 17 лет в федеральном розыске обвиняемого в особо тяжком преступлении

Серовским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области расследуется уголовное дело об особо тяжком преступлении – умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ). Уголовное дело возбуждалось и расследовалось ещё на тот момент следствием прокуратуры относительно событий позднего вечера 16 декабря 2001 года. Тогда из квартиры дома по переулку Садовому в посёлке Марсяты Серовского района в больницу города Краснотурьинска с ножевым ранением живота доставлялся местный житель, 1960 г.р., который через несколько дней после этого, 24 декабря, скончался.

Необходимо отметить, что фигурант – ранее не судимый неработающий мужчина, 1962 г.р., был установлен сразу же, поскольку преступление было совершено в присутствии очевидца. И несмотря на то, что на первоначальном этапе следствия задержать подозреваемого не удалось, поскольку он сразу же после преступления скрылся, тем не менее, были приняты необходимые меры по розыску обвиняемого, объявлению его в федеральный розыск, с указанием примет фигуранта и т.д.

Впоследствии оказалось, что обвиняемый сначала около месяца скрывался в одном из посёлков Ивдельского городского округа, после чего скрывался за рубежом, перемещаясь по нескольким союзным республикам, а затем вернулся в Россию, проживал в Удмуртии, впоследствии потерял личные документы, был без определённого места жительства, подрабатывал случайными заработками. Последние несколько лет он проживал в Екатеринбурге, где также перебивался временными заработками, а потом в мае 2018 вернулся в посёлок Марсяты, где проживал без регистрации в заброшенных домах, питался овощами с чужих огородов. В какое-то время самочувствие мужчины совсем ухудшилось, и в середине августа 2018 года он решил прийти к своей супруге, которая вызвала «скорую помощь», а впоследствии на место прибыли и правоохранительные органы, т.к. сбежавший мужчина был опознан. Судом по ходатайству органов Следственного комитета в отношении задержанного избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Как пояснил сам задержанный, преступление он совершил в состоянии опьянения, после совместного распития спиртного с потерпевшим, находясь у него в гостях. На столь необдуманый поступок - причинение ножевого ранения - он пошёл в результате внезапно возникшей ссоры из ревности, при этом в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

квартире находилась сожительница потерпевшего.

В настоящее время следователем СКР выполняется комплекс мероприятий, направленных на завершение расследования.

Необходимо отметить, что согласно действующему законодательству, в случае соблюдения официальной процедуры объявления фигуранта в розыск, срок давности привлечения к уголовной ответственности с момента объявления в розыск приостанавливается. Таким образом, в случае поимки обвиняемого, находившегося в розыске, имеются все основания привлечь его к уголовной ответственности – независимо от того, какой бы промежуток времени с момента преступления не прошёл. Напомним, что за совершение преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ, предусмотрено наказание вплоть до 15 лет лишения свободы.

27 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1251026>